
: التمرين الأول
 باعخًاد طسَمت انخفكُك إنً خراء عىايم أوّنُّت ،- أ(1

ٌّ  (540 ; 504)أ.و.ق = 36:       بٍُّ أ
. 540 و 504يدًىعت انمىاظى انًشخسكت نهعددٍَ  D540  D504اظخُخح -   ب
باعخًاد طسَمت انخفكُك إنً خراءعىايم أوّنُّت ،  -   ج

ٌّ     (540 ; 504)أ.و.و = 7560   :       بٍُّ أ
 540  و 504يدًىعت انًضاعفاث انًشخسكت نهعددٍَ  M540  M504اظخُخح عُاصس -   د

 . 30500      والأصغسيٍ انعدد 
 (1176; 264)أ.و.ق:       باعخًاد خىازشيُت إلهُدض، أوخد ياَهٍ- أ(2

ٌّ انعددٍَ -   ب . أوّنُّاٌ فًُا بُُهًا؟عهّم الإخابت 1176 و264هم أ

 : التمرين الثاني
 انشكم انًمابم ًَثّم وزق يمىّي يعخطُم انشكم .
  ، ًَكٍ حمعُى انىزق انًمىّي إنً يسبّعاث يخماَعت

لُط طىل ضهعها ًَُثم عدد صحُح طبُعٍ ، 
ٌّ خصء يٍ انىزق . دوٌ إحلاف أ

ٌّ- أ(1 ٍُ ،  إذاعهًج أ عددانًسبّعاث ألمّ يا ًَُك
 .      أوخد لُط طىل ضهع انًسبّع

. أوخد، فٍ هرِ انحانت، عدد انًسبّعاث-   ب
ٌّ عددانًسبّعاث أكبسيا ًَُكٍ ، - أ(2 إذا عهًج أ

 .     أوخد لُط طىل ضهع انًسبّع
 .أوخد، فٍ هرِ انحانت، عدد انًسبّعاث-   ب

 : التمرين الثالث
 انسظى انًمابم نُط وفك أبعادِ انحمُمُّت .
 انًعطُاث :A و B  حُث AB = 6cm  ,  65ˆBAC و   60ˆCBA

1) ٌّ :    بٍُّ أ 55ˆBCA 
. اَمم انسظى انًمابم عهً وزلت انخحسَس، وفك أبعادِ انحمُمُّت (2
. Δ بانُعبت إنً انًعخمُى Cيُاظسة انُمطت  C'ابٍ انُمطت - أ(3

ٌّ-   ب  AC  ='AC:  بٍُّ أ
ٌّ-   ج :  بٍُّ أ 55'ˆ BCA

BAC يُصّف انصاوَت (Ax]ابٍ َصف انًعخمُى - أ(4 ˆ .
. (BC) و (Ax) َمطت حماطع انًعخمًٍُُ Mنخكٍ -   ب

ٌّ ˆ:    بٍُّ أ 87,5AMB  
. Δ بانُعبت إنً انًعخمُى M يُاظسة انُمطت M'ابٍ انُمطت - أ(5

ٌّ انُماط -   ب . عهً اظخمايت واحدةB و C' وM'بٍُّ أ
( CC'( و MM)'(بٍُّ حىاشٌ انًعخمًٍُُ -   ج

ˆ:   حُث (AC'( يٍ انًعخمُى  Pعٍُّ انُمطت- أ(6 ' 90APM  
. (AB) و MM)' ( َمطت حماطع انًعخمFًٍُُنخكٍ-   ب

ٌّ F'P =M' M:    بٍُّ أ


